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高一上数学期中考试试题

满分150分，时间为120分钟

一．选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
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 3．把函数
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 5．设
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 6．将进货单价为80元的商品按90元出售时，能卖出400个．若该商品每个涨价1元，其销售量就减少20个，为了赚取最的利润，售价应定为每个
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 7．函数
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 9．“函数
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（A）充分而不必要条件


（B）必要而不充分条件



（C）充要条件




（D）既不充分也不必要条件

10．已知集合
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11．某商场对顾客实行购物优惠活动，规定一次购物付款总额：①如果不超过200元，则不予优惠；②如果超过200元，但不超过500元，则按标价给予9折优惠；③如果超过500元，500元内部分按第②规定实施超过500元的部分给予7折优惠．某人两次购物，分别付款168元和423元．假设他只去购买一次，上述同样的商品，则应付款为


（A）413.7元
（B）513.7元
（C）546.6元

（D）548.7元

12．若函数
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（D）与
[image: image62.wmf]m

有关

二．填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分．

13．设函数
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14．若函数
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15．若函数
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三．解答题：本大题共6小题，共74分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．

17．（本题共两小题，每小题5分，共10分 ）
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18．（本题满分12分）

设命题
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19．（本题满分12分）

已知集合
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20．（本题满分12分）

对于函数
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21．（本题满分14分）

 已知
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（1）求函数
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22．（本题满分14分）

某化妆品生产企业为了占有更多的市场份额，拟在2005年进行一系列的促销活动．经市场调查和测算，化妆品的年销量
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万件与年促销费用
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万元之间满足：
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成反比例．如果不搞促销活动，化妆品的年销量只能是1万件．又2005年生产化妆品的固定投资为3万元，每生产1万件化妆品需再投资32万元．当将化妆品的售价定为“年平均成本的150%”与“年平均每件所占促销费的一半”之和，则当年的产销量相等．

（1）试用促销费用
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表示年销售量
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（2）将2005年的利润
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万元表示为促销费
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万元的函数．

（3）该企业2005年的促销费投入多少万元时，企业的年利润最大？
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若
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因为命题“
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19．解：联立关于
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消去
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20．解：（1）由题意
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（2）函数
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即
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22．解：由题意：
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综上，年利润最大为
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备注：以上仅为参考答案，分数段分配请阅卷老师根据考试情况自行安排．
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